
IZ POLHOVEGA GRADCA

Od grajske senčnice
do novega mostu

Odkar so v Polhovem Gradcu obnovili
vaško glorieto (Stari grad), ki sodi v tam-
kajšnji grajski kompleks, se ideje o novih
delovnih akcijah kar krešejo druga za dru-
go. Samo osrednje grajsko poslopje seveda
še naprej ostaja prehud (finančni) zalogaj za
pičlo krajevno blagajno (pa očitno tudi za
Zavod za varovanje naravne in kulturne de-
diščine), zato pa bi radi spet kaj premaknili
vsaj tam, kjer se da.

Tako so zdaj misli polhograjskih turistič-
nih zanesenjakov že nekaj časa pri stari graj-
ski senčnici ob vznožju Polhograjske gore.
Objekt prav tako sodi v grajski kompleks in
tudi tega je že krepko nagrizel zob časa. Od
nekdanje lične zgradbice z obokanim, posli-
kanim stropom v notranjosti in ograjenim
bistrim studenčkam, ki curlja proti grajske-
mu parku, je ostala le mračna kamnita po-

Bo grajska senčoica še naprej prepušiena stihiji
iasa?

drtija, na kateri ni več niti sledu o nekdanji
graski veličini.

Kdo je kriv za to nerazumljivo brezbriž-
nost?

»Svoj čas je objekt kupil nek zasebnik, ki
je prišel do njega po precej čudnih in vijuga-
vih potih. Na tem mestu si je hotel postaviti
vikend. Krajani so se temu kajpada odločno
uprli, saj je bil v zgradbici pomemben vodni
vir. Ugotovljeno je bilo tudi, da gre pravza-
prav za družbeni objekt. Ko je zasebnik, ki
je že odstranil streho uvidel, da tu pač ne bo
mogel graditi, je senčnico enostavno prodal
naprej« nam je zadevo pojasnil predsednik
sveta KS Polhov Gradec Marjan Plestenjak.

Od tedaj se pri tej edinstveni polhograjski
zgodovinski relikviji ni premaknilo niti za
ped. Zgradba pa še naprej propada. S pro-
blemom so se, kot zatrjuje Marjan Pleste-
njak, ubadale kar tri občinske garniture,
a niso dosegle nič. Objekt je še vedno v za-
sebnih rokah. Zdaj mora občina priskrbeti
lastniku drugo parcelo, in šele tedaj bo lah-
ko domače turistično društvo začelo z obno-
vitvenim delom.

Brez udarniškega dela ni nič
Še bolj pomembna kot grajske senčnice,

pa je za Polhograjčane brez dvoma ureditev
komunalne strukture in raznih drugih kra-
jevnih objektov, Prav zdaj so v teku dela pri
obnovi mostu čez Božno na Pristavi (dela
izvaja Cesto podjetje Ljubljana, finacira po
Skupnost za ceste), sanirali bodo tudi cesto
od mostu do šole, že lani pa so uredili javno
razsvetljavo v sami vasi. v bližnji Pristavi,

Podrebri, Srednji vasi. na Brišah in v novem
naselju Polhovega Gradca. O problemu turi-
stičnega doma na tem mestu ne bi govorili.
ker temu namenjamo poseben članek. Prav
tako tudi ne o načrtovanem zadrževalniku
Božni, o katerem se bodo krajani izjasnili
šele na javni razpravi čez nekaj tednov.

Vsekakor pa lahko krajani prištejejo k bi-
lanci že začetega dela tudi zadružni dom. Ta
je zdaj končno prišel v last KS. Že pred
časom so v njem obnovili kompletne sanitar-
je, zdaj pa nameravajo (z izdatno finančno
pomočjo Ljubljanske kulturne skupnosti se-
veda) obnoviti še vso elektriko, oder, strope
in prepleskati dvorano. Tudi to bodo delali
v glavnem sami. z udarniškim delom, in če
bo vse posreči, bo dvorana nared že tja do
kraja jeseni.

Nekje v istem času naj bi spravili pod
streho tudi gasilski dom, čigar gradnjo so
zastavili lansko jesen. Do zdaj so zgrajeni le
temelji. Upajo pa tudi, da bodo letos konč-
no dobili asfalt skozi novo naselje, če jim bo
le uspelo zbrati toliko sredstev.
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